



2015.9.30
星期三

齐鲁晚报

www.qjwb.com.cn

新闻有奖热线 6982110

今日泰山

揭露“隆林色魔”后压力山大,新泰义工秋楚想逃避 公益本不易 莫让善心寒了心

为什么媒体报道后 教育局才“特事特办”

秋楚告诉我,26日晚上8点多,他才从北京赶回泰安,最近一段时间,天天在外面坐车,比较累。这是第五次去隆林,一共待了两个多星期,主要是落实学生助学金的事。

秋楚说,助学金是一方面,那些受害的女学生,最需要的是心理上疏导,希望有相关的公益组织可以对她们进行心理上的帮助,抚慰她们受伤的心灵。期间,他多次找隆林当地的部门,希望可以先把助学金发下来,但一直没有成效。直到媒体报道了孩子没有助学金、上学困难的事情后,隆林教育局才“特事特办”,对他提供名单的10名受害困难女童,发放了共计38750元的补助。

我救不了受害者 也不会再伤害她们

秋楚说,隆林警方一直在找他,希望他能把手上所有受



本报记者 王伟强

害人的视频和资料全都传给他们,一开始他也想传给他们。但出了受害人信息泄露的事后,他对民警的保密工作失去了信心。现在不少受害女生天天打电话联系他,让他赶紧删除关于她们的所有资料,她们不想被泄露信息,不想成为第二个小丽。

“我现在是左右为难,真不知道该怎么办了。之前很多资料都格式化了,现在也没法恢复了。我既然救不了受害者,也不会再伤害她们了,我现在已经把其他的资料都



两次采访秋楚,时间仅隔了一个月,可现在的明显黑了、瘦了。一脸的疲惫告诉我,他这段时间过得不容易。秋楚说,现在事情的发展已经远远超出了他的预料,来自各方面的压力让他难以承受,今后只想好好工作,不再过多地关注隆林的事。

销毁了,不会再给警方了。”现在,警方已经掌握了一部分资料,电视台也有一些视频,再加上三个受害人的指控,王杰肯定难逃法律严惩。

9月20日,秋楚离开隆林到了广州,和广州的公益律师对接了学生的资料,不少广州的爱心人士愿意帮助学生。考虑到秋楚坐35个小时的火车太累,好心人专门给他买了机票。9月22日回到新泰只待了一天,第二天他又坐车去了北京,和公益律师对接。让秋楚特别高兴的

是,他们非常幸运地得到了源众律师事务所的帮助,他们和受害女生对接,还给每个人配一个名公益律师,全权免费代理三个受害人的一切事务。这样就能更好地保护她们的权益,不至于再被泄露个人信息。

好好工作挣钱还债 不再多关注隆林

秋楚说,他个人举报的工作已经完成,剩下的调查工作都应该由民警来做。他也有自己的工作,不可能天天耗在隆林配合警方。他现在十分苦恼,进退两难,也没有时间、物力、财力继续在隆林待着。他每天都过得很紧张,家人也知道他的事,担心他的安全,不希望他再介入隆林的事。从4月到现在,他

一分钱的工资也没拿到,背负了4万多元的债务,个人生活都成了问题,没法养活自己的孩子。以后只想好好工作,不再过多关注隆林的事。

采访结束后,秋楚说,看了网上的一些评论和对他的指责,他心里很郁闷,因为这件事很复杂,都是一时半会没法解决的,特别是如何保证受害人的隐私,他没法相信警方。“这几天我就得上班了,再不去又得自己交保险了。”秋楚最后说。

希望警方能继续挖掘新的受害人资料,也希望其他受害人和知情人能主动出来指证。更希望大家都能理解支持秋楚,不要无端地指责他、辱骂他,将坏人绳之以法的同时,更要让好人得到好报,不能让做公益的人寒心。

今日B01-B12版 本版编辑:赵兴 组版:赵晴

联通 4G
国际主流 极速网络



宝庆尚品®
Jewelry
时尚珠宝

10.1 我来了

著名主持人孟非代言时尚珠宝品牌进驻泰安

99999 枝金玫瑰

免费送 给年轻时尚的你

尚尊珠宝·专业运营机构

宝庆尚品泰安旗舰店10月1日盛装开业

活动时间:10月1日-7日

全城黄金免费换

任意品牌黄金、铂金饰品换新款免折费用(黄金每克换10克,铂金每克换10克,10月1日-10日)

买珠宝?送黄金!送K金

购珠宝饰品满3000元送1克黄金(每克另收加工费)

VIP超值享

购物满2000获赠金卡,满5000获赠钻石卡

地址:泰安市财源大街110号宝庆尚品旗舰店 电话:0538-6299000 更多活动详情欢迎进店垂询



扫一扫 领玫瑰